



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA

ERRATA Nº02 DO EDITAL Nº 001/2017-PPGAF- PROCESSO SELETIVO AO CURSO DE
MESTRADO PROFISSIONAL EM ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA

Correção 01: ÍTEM 6.1do Edital – onde se lê:

“**6.1** Formulário de inscrição devidamente preenchido, disponível no site do PPGAF.”

Leia-se:

“**6.1** Formulário de inscrição devidamente preenchido, disponível nos respectivos sites da PROPESP e ICS”

Belém, 03 de janeiro de 2018

Profa. Dra. Maria Fâni Dolabela

Coordenação do PPGAF